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Szia X! 
 
Az elmúlt másfél hónapban 180 fokos fordulatot vett a házprojektünk itt Costa Ricában. Már 
megint. Az egész kezd már olyan lenni, mint egy sorozat, ami az elején izgalmas, de aztán 
egyszer csak kikapcsolja az ember a tévét, hogy na jó, ez már túl sok, ilyen nincs.  
Pedig van, és mi körülbelül a harmadik évadnál járunk. Most úgy néz ki, hogy elnyerjük végre a 
jutalmunkat a sok hercehurca után, de nem merek előre inni a mosómedve bőrére, szóval majd 
akkor mesélek, ha biztos a dolog. Elvileg 3 hét és pont kerül a végére. Szurkoljatok.🤞 
 
Na de hogy véletlenül se unatkozzak, amikor épp nem a ház ügyeit intéztem, akkor a 
Határtalanul eddigi legnagyobb projektjén dolgoztam. A kezdetektől gondolkoztam rajta, hogy 
hogyan tudnék azoknak is segíteni a helyfüggetlen munkában és bevételszerzésben, akik nem 
beszélnek magabiztosan angolul és/vagy kevés és kiszámíthatatlan szabadidővel 
rendelkeznek. Mert bizony sokan vagytok akik ezzel kerestek meg: 

-​ kisgyermekes anyukák,  
-​ kereskedelemben, vendéglátásban, szépségiparban dolgozók, 
-​ mellék-és passzív jövedelemre vágyók kevés szabadidővel, 
-​ azok, akik olyasmit keresnek, amit akár ma el lehet kezdeni, meglévő tudással és 

tapasztalattal 
 
Miután végiggondoltam, hogy mi lesz a megoldás, elkezdtem keresni magam mellé az egyes 
területek szakértőit, szolgáltatóit. Legnagyobb örömömre igent mondtak, így összeállt a négyfős 
dream teamünk és egy olyan kurzust készítettünk nektek, amihez még hasonlót sem láttam 
volumenében és részletességében a magyar piacon.  
 
Ahogy már megszokhattad, készítettem hozzá egy webinárt, amelyben minden részletről 
beszámolok, hogy el tudd dönteni, neked való-e ez a lehetőség. 

 

🤝Díjmentes Webinár: Passzív Bevétel Digitális Termékekkel  

A terveink szerint jövő héttől elérhető lesz a webinár azok számára, akik feliratkoznak a 
várólistára.  
 
Mindenképp érdemes feliratkoznod, ha: 

●​ Szeretnéd monetizálni a már meglévő tudásodat vagy tapasztalatodat 
●​ Felépítenél egy rendszert, ami folyamatosan passzív bevételt termel számodra 



 

●​ Szeretnél mellékjövedelmet, de túl kevés vagy kiszámíthatatlan a szabadidőd ahhoz, 
hogy plusz munkát vállalj 

●​ Egy olyan megoldást keresel, ahol “fogják a kezed” és bemutatnak minden lépést 
●​ Bővítenéd a meglévő vállalkozásod szolgáltatásait nagy kezdeti befektetés nélkül 
●​ Virtuális asszisztensként szeretnél értékes tudást szerezni, amivel kiegészítheted a 

portfóliód és több ügyfelet szerezhetsz 
 
CTA: Feliratkozom​
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Városi naplemente, urban jungle és a mangószezon.  

💡Tippek, aktualitások és ajánlók 
 

🤖Ingyenes AI tanfolyam 

Ha foglalkoztatnak a mesterséges intelligencia megoldások és lehetőségek, ha nem, a Claude 
AI nevével bizonyára már találkoztál. Az anyacég, az Anthropic ingyenes tudástárat hozott létre 
azoknak, akik szeretnének naprakészek maradni és piacképes ismeretekre szert tenni. Itt 
találod az elérhető kurzusaikat.  

 
 
📚E-könyvek egy hónapig ingyen 
 
Én abszolút fizikai könyv párti vagyok, de mióta Costa Ricába költöztem nehéz megoldani a 
szállítást, ezért nagy fintorogva vettem egy Kindle-t. Azt nem mondom, hogy megszerettem, de 
megszoktam. Ha önfejlesztő, pénzügyi vagy üzleti témában keresek könyveket, akkor gyakran 
használom a Scribd-et. Magyarul is egész sok tartalom van fent és egy hónapos ingyenes 
próbaidőt adnak.   

 
Jövő héten újra érkezik a Határtalan Hírlevél, addig is írj bátran válaszüzenetet, ha kérdésed 
van. 

 
Csilla 
 
➡️PS: Ha te még csak most iratkoztál fel és szeretnéd elolvasni a korábbi Határtalan 
Hírleveleket, akkor a weboldalon legörgetve az archívumban megtalálod őket. 😊 

https://drive.google.com/file/d/1IN9z73NnVJt6GboHeaLb8E0-RFgTjgQW/view?usp=drive_link
https://www.anthropic.com/learn
https://www.scribd.com/
https://www.hatartalan-klub.com/hirlevel
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